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Αθήνα 6-12-2022 

Ενημέρωση για την Ηλεκτρονική πλατφόρμα της ΕΕΤΕΜ 

Όπως είχαμε ενημερώσει και στο Πρόγραμμα Δράσης που κατατέθηκε στην 23η Σύνοδο 

της Πανελλαδικής Αντιπροσωπείας στις 25-6-2022  αλλά και στον Απολογισμό της 22ης 

Αντιπροσωπείας  (Συνέδριο) της ΕΕΤΕΜ στις 12-9-2021, η ΕΕΤΕΜ ανέπτυσσε ηλεκτρονική 

πλατφόρμα για την θεώρηση των ΥΔΕ και την παροχή αναβαθμισμένων υπηρεσιών προς 

τα μέλη της. 

Η διαδικτυακή εφαρμογή της Ένωσης «Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες Μητρώου μελών  

Ε.Ε.Τ.Ε.Μ.»  έχει ξεκινήσει ήδη την λειτουργία της. 

Ο σύνδεσμος της πλατφόρμας είναι αναρτημένος στο website της Ε.Ε.Τ.Ε.Μ.                                         

(www.eetem.gr) 

Αποτελεί μια ολοκληρωμένη ηλεκτρονική πλατφόρμα παροχής  υπηρεσιών  μητρώου  για 
τα μέλη της, πτυχιούχους Μηχανικούς ΤΕΙ, η οποία, εκτός των άλλων, παρέχει και τη 
δυνατότητα ηλεκτρονικής θεώρησης των Υπευθύνων Δηλώσεων Ηλεκτρολόγου (Υ.Δ.Ε.)  
Όλα τα  μέλη της ΕΕΤΕΜ, μέσω της πλατφόρμας, εκτός της θεώρησης των ΥΔΕ που αφορά 

Ηλεκτρολόγους και Μηχανολόγους Μηχανικούς, θα μπορούν, σε  πραγματικό χρόνο και  
24ωρη βάση, 7 ημέρες την εβδομάδα: 

1. να ενημερώνονται για τις οφειλόμενες συνδρομές, 

2. να εξοφλούν τις συνδρομές τους καθώς ,και με άτοκες δόσεις, μέσω πιστωτικής 
κάρτας, 

3. να επικαιροποιούν τα στοιχεία τους (στοιχεία επικοινωνίας, επαγγελματικής 
κατάστασης κ.λ.π), 

 
4. να προμηθεύονται τις  βεβαιώσεις, οι οποίες τους είναι απαραίτητες  

 
5. και προσεχώς να τους παρέχονται νέες προσωποποιημένες  υπηρεσίες που θα 

προστεθούν μελλοντικά στην πλατφόρμα με  στόχο να έχουν την καλύτερη και 
αμεσότερη εξυπηρέτηση. 
 

H ηλεκτρονική πλατφόρμα της Ε.Ε.Τ.Ε.Μ., για την θεώρηση των ΥΔΕ, χρησιμοποιεί 

εγκεκριμένες ηλεκτρονικές υπογραφές, με βάση την σχετική οδηγία της Ε.Ε. και την 

Εθνική Νομοθεσία. Η σχετική ΚΥΑ, που έχει εκδοθεί, αναφέρεται και στην ηλεκτρονική 

υποβολή ΥΔΕ με ψηφιακές υπογραφές, όπως αυτές που χρησιμοποιεί η ΕΕΤΕΜ, μέσω της 

πλατφόρμας της. 
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Επισημαίνουμε,  παρότι  εξακολουθεί να ισχύει η διαδικασία θεώρησης των ΥΔΕ όπως 

γίνεται και τώρα, στόχος του ΔΕΔΔΗΕ είναι, από τις αρχές του 2023, να αποστέλλονται  

όλες οι ΥΔΕ ηλεκτρονικά. 

Από το τέλος Αυγούστου έχει αποσταλεί στο ΔΕΔΔΗΕ το υπόδειγμα της ΥΔΕ μέσω της 

ηλεκτρονικής πλατφόρμας της Ένωσης. 

Ο ΔΕΔΔΗΕ απέστειλε ενημέρωση σε όλα τα πρακτορεία του, προκειμένου να αποδέχονται 

τις ΥΔΕ από το σύστημα της ΕΕΤΕΜ.  

Η ΕΕΤΕΜ ενημέρωσε με email, από τις 3-8-2022, τους συναδέλφους που θεωρούν ΥΔΕ για 

την επικείμενη εκκίνηση της ηλεκτρονικής θεώρησης από την ΕΕΤΕΜ.  Ακολούθησε νέα 

ενημέρωση στις 19-10-2022 για την προετοιμασία τους. 

 Η ΕΕΤΕΜ έχει αποστείλει ενημέρωση, μέσω email, στους ηλεκτρολόγους και 

μηχανολόγους, που θεωρούν ΥΔΕ, στα Τμήματα και στους προέδρους των Τμημάτων, 

σχετικά με την διαδικασία ηλεκτρονικής θεώρησης και την αγορά της ψηφιακής 

υπογραφής μέσω της ΒΥΤΕ.  

Επίσης έχουν σταλεί διευκρινήσεις, σχετικά με πρακτικά θέματα, επι της διαδικασίας 

θεώρησης των ΥΔΕ μέσω της εφαρμογής, προκειμένου να αποφεύγονται σφάλματα και 

ταλαιπωρία καθώς και που θα απευθύνονται για τεχνική υποστήριξη.  

Για την ηλεκτρονική υπογραφή των ΥΔΕ και των συνοδευτικών εντύπων, επιλέχθηκαν οι 

απομακρυσμένες ηλεκτρονικές υπογραφές της Εταιρείας BYTE, λαμβάνοντας υπόψη την 

συμβατότητα με την διαδικτυακή εφαρμογή της Ένωσης αλλά και τις ειδικές 

προνομιακές τιμές που η εταιρεία παρέχει για τα μέλη της Ε.Ε.Τ.Ε.Μ. 

Επισημαίνεται ότι η ΕΕΤΕΜ επιδοτεί την αγορά της ψηφιακής υπογραφής με 3 ΥΔΕ ατελώς  

ανά έτος. Δηλαδή παρέχει συνολικά  9 ΥΔΕ χωρίς χρέωση για τις  υπογραφές 3ετους 

διάρκειας. 

Επίσης με την συμπλήρωση δέκα (10) θεωρήσεων ΥΔΕ θα πιστώνονται στον λογαριασμό 

του μέλους δυο (2) επιπλέον ΥΔΕ  χωρίς χρέωση! 

Μέχρι στιγμής δεν είναι τεχνικά εφικτό να χρησιμοποιούνται και τα  USB TOKENS για την 

ψηφιακή υπογραφή μέσω της πλατφόρμας της Ε.Ε.Τ.Ε.Μ.  

Τα μέλη μας ήδη εγγράφονται στην πλατφόρμα και βρίσκεται σε εξέλιξη η διαδικασία 

αγοράς ψηφιακών υπογραφών από την BYTE. 

Η διαδικασία θεώρησης των ΥΔΕ μέσω του gov.gr, δημιουργήθηκε με βάση τις 

προδιαγραφές και τις ανάγκες των σωματείων Ηλεκτρολόγων Εγκαταστατών της ΠΟΣΕΗ 

δεδομένου ότι δεν είχαν δική τους πλατφόρμα για το σκοπό αυτό. Επιπλέον η σχετική 

εφαρμογή απαιτεί την απασχόληση υπαλλήλου για την λειτουργία της. 

Η Ε.Ε.Τ.Ε.Μ. έχει αναπτύξει δική της ολοκληρωμένη ηλεκτρονική πλατφόρμα, με 

υπηρεσίες Μητρώου για τα μέλη της, πτυχιούχους Μηχανικούς ΤΕΙ και ισοτίμων σχολών, 

η οποία συνδέεται με την τοπική εφαρμογή διαχείρισης Μητρώου Μελών  των Κεντρικών 

Γραφείων. 

http://gov.gr/
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Σε ό,τι αφορά τα τέλη από τις θεωρήσεις, επισημαίνουμε ότι, αυτά που αναλογούν σε 

κάθε Τμήμα, θα πιστώνονται λογιστικά στους λογαριασμούς των αντίστοιχων Τμημάτων 

και θα ακολουθηθεί η μεταφορά τους στους λογαριασμούς των τμημάτων . 

Η Κεντρική Υπηρεσία της Ε.Ε.Τ.Ε.Μ. καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια, για την 

υποστήριξη των συναδέλφων, προκειμένου να γίνει όσο πιο ομαλή γίνεται η εξοικείωση 

τους με τη νέα διαδικασία. 

Εννοείται ότι θα λαμβάνονται υπόψη όλες οι παρατηρήσεις και τα σχόλια των 

συναδέλφων για την βελτίωση της λειτουργίας της πλατφόρμας και, στο βαθμό που θα 

μπορούν να υλοποιηθούν, θα προχωρά η υλοποίηση τους. 

  

Κεντρική Διοικούσα Επιτροπή της ΕΕΤΕΜ 


	ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες Μητρώου μελών 6_12_22
	ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ

